
 
Životopis Antonín Šlechta 

 
Antonín Miroslav Šlechta se narodil 15. dubna 

1941 v Horažďovicích, kde společně se svou 

rodinou vyrostl. Otec se věnoval truhlařině, 

matka byla vyučená švadlena. Za dobu 

komunistického režimu byl jeho otec uvězněn, 

protože poslouchal zahraniční rozhlas. Z toho 

důvodu si jeho rodina prošla velmi těžkým 

obdobím.  

 

Základní školu vystudoval v Horažďovicích, kde 

se blíže seznámil s horažďovickými dětmi. Poté 

pokračoval na jedenáctileté studium, kde si 

udělal svou první maturitu a dále na studium 

abiturientů jedenáctiletých škol kde měl 

příležitost poznat spoustu vlídných lidí, se 

kterými se setkává dodnes. 

 

 

Jako mladý vypomáhal na stavbě, odkud má dodnes krásné vzpomínky. 

 V roce 1989 odešel pan Šlechta ze své tehdejší práce ve Škodovce kde 

pracoval 21 let. Poté pracoval jako vedoucí přidružené výroby v JZD a ve 

výzkumném ústavu lehké prefabrikace. Po revoluci mu nástup 

demokracie umožnil začít podnikat, Založil svojí vlastní firmu  pod 

jménem “Přesné výpalky Šlechta”. Tato firma funguje již od roku 1991 

dodnes. Nyní již pod vedením jeho syna Romana. 

 

 

Antonín se se svojí manželkou Marií setkali již ve čtyřech letech. Jejich 

rodiče se znali z práce a jako malí byli blízcí kamarádi. Po dlouhých 

letech se nečekané shledali na pouti a dali se do řeči, padli si do oka a v 

roce 1965 se vzali. 

 

Poté, co vychovali děti a soukromá firma začala vydělávat peníze, 

investovali všechno do cestování. 

 



Pan Šlechta se svojí manželkou procestoval velké množství států po 

celém světě. Nejlepší vzpomínky si odnesl z cest do Austrálie kde se po 

dlouhých letech setkal se svým strýcem který po 2, světové válce 

emigroval. Velké zážitky si také odnesl z 

Číny, kde ochutnal tradiční pekingskou 

kachnu, Nepálu, ve kterém prozkoumal 

krásy Himalájí, Indie, kde si zamiloval 

její bohatou kulturu. Dále procestoval, 

Severní a Jižní Ameriku, státy v 

Karibiku, Tichomoří a Východní Asii. 

Také se několikrát projel na výletních 

lodích, kam bere už i své vnučky. 

Cestování popisuje jako jeden z velmi 

důležitých faktorů jeho života. 

 

Antonín Miroslav Šlechta doteď 

vypomáhá ve své firmě, cestuje po světě 

a žije spokojený život se svou rodinou. 

Ve své životní cestě si toho zažil spousty, 

seznámil se s různými lidmi, avšak ne všichni byli zdaleka tak laskaví, jak 

si pan Šlechta nejdříve myslel. Proto by si Antonín Miroslav Šlechta si 

přeje prostřednictvím tohoto projektu vzkázat mladé generaci, aby se 

postavili falši dnešního světa, byli silní, odhodlaní a za každou cenu si 

stáli za svým přesvědčením. 

 

 

 


